

SALA DE LECTURĂ

„Inălțarea Domnului“

Astăzi, la patruzeci de zile de la Înviere, Biserica Ortodoxă a neamului românesc prăznuiește după datina străbună „Inălțarea la cer a Domnului Iisus Hristos”. În această zi însemnată cu roșu în calendarul creștin găsim scris în continuare: „Ziua eroilor”.

După 45 de ani de dictatură Sfintul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române a hotărât să restaureze tradiția românească și creștină ca la sărbătoarea Inălțării Domnului, în fiecare an, să se facă, prin slujbe de pomenire, cinstirea tuturor eroilor români, jertși pentru libertatea poporului, apărarea și independența patriei, pentru credința străbună și pentru unirea și reînțregirea neamului. Eroii de care mult încercatul nostru popor nu duce lipsă! Din întirim în întirim, avem pretutindent slova lor! Țara întreagă este un tînut deosebit. Jertfa lor eroică a fost necesară. Întregul edificiu al patriei se

sprîjină pe umerii lor. Este o datorie de conștiință să-i cinștim cum se cuvine. Ei sînt martirii noștri. E frescă, deci, ca întreaga suflare românească, „de la Nistru pînă la Tisa”, în ploșenie și rugă să asocieze Ziua Inălțării Domnului cu Ziua Eroilor Neamului, cu gîndul curat, cu sufletul deschis și certitudinea că în rîndul poporului nostru „Eroi au fost, eroi sînt încă, și vor fi cît neamul românesc”.

De-a lungul întregii sale istorii, poporul român a fost biruitor prin jertfă, Crucea și Învierea, Jertfa și Inălțarea sînt nedespărțite în „liturghia” vieții sale în istorie. Pomenirea eroilor neamului este trăirea comuniunii din tată în fiu cu sfinșii și martirii noștri, cu moșii și strămoșii, un act duhovnicesc creator și o vrednicie românească, pîrghia dăruirii noastre ca filii ai Bisericii și ai neamului nostru.

Preot CORNEL ILICA

DE ZIUA EROILOR

„Inima mi se bate cînd aud rostind numele lui Alexandru cel Bun, lui Ștefan cel Mare, lui Mihai Viteazul: dar domnilor mei, și nu mă rușinez a vă zice că acești bărbați pentru mine sînt mai mult decît Alexandru cel Mare, decît Anibal, decît Cesar: aceștia sînt eroii lumii, în loc că cei dinții sînt eroii patriei mele”.

M. KOGĂLNICEANU
(Cuvînt la deschiderea cursului de Istorie națională la Academia Mihăileană — 24 nov. 1843 — Opere, vol. II — 1976).

PARCUL EROILOR

Acum 51 de ani, la 22 iunie 1941, ostașii armatei române au primit ordinul de luptă pentru dezrobirea fraților noștri din Basarabia cotropită de Armata Roșie. Astfel intra România în cel de-al doilea război mondial, cînd ostașii noștri erau chemați să se jertfească din nou pentru eliberarea teritoriilor strămoșești de dincolo de Prut, răpite mișelește, pe baza pactului Ribbentrop-Molotov, prin ultimatumul guvernului sovietic de la 28 Iunie 1941.

Odată cu luptele, au început să cadă și primele jertfe de vieți omenești. Cei rămași acasă așteptau poștașul, căre, uneori, aducea acele înfiorătoare telegrame ce anunțau familiile despre soarta celor dragi, loși de foșul ucigaș al vrăjma-

șului sau dîspăruși în lupte.

Școala primară din satul Galați (Ilașeg) prîmise la reforma agrară de după primul război mondial, un iugăr de teren destinat ca loc de muncă practică și de joacă. Comitetul școlar, elevii și părinții lor, îndvătătorii, printre care se afla și Vasile Onac, refugiat din Ardealul de Nord — cedat hortîștilor prin odișul Dîlstat de la Viena, în anul 1940 — au luat inițiativa ca pe acest teren să se amenajeze un „Parc al eroilor”, prin sădirea puieților de brad, salcie sau plop, fiecare purtînd numele unui erou căzut pe front. Șt

P. TRAIAN Deva

(Continuare în pag. a 2-a)

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 633

JOI,

4 Iunie

1992

4 PAGINI • 10 LEI

A început distribuția certificatelor de proprietate

Ieri a început în județul nostru, ca de altfel în toată țara, distribuția certificatelor de proprietate ce constă în transferarea în mod gratuit către cetățeni echivalentul a 30 la sută din capitalul social al societăților comerciale de stat.

În municipiul Deva au fost organizate, prin grija consiliului local, opt centre de distribuție a certificatelor de proprietate, cel mai important dintre acestea aflîndu-se la Liceul „Decebal”. Centrul se află într-o sală austere și la el se ajunge nu pe intrarea principală, ci pe cea laterală. La o masă lungă — trei oameni — dl Valeriu Marcu, președintele centrului, dnele Maria Popa și Nicoleta Neamtu, Intrăm în vorbă: — Cum se derulează distribuția?

— Bine, ne spune V.M. Oamenii vin în ordine, cu buletinele de identitate și în cîteva minute intră în posesia certificatelor de proprietate.

— În acest moment (era ora 15) nu este nici un șoșiant.

— Am deschis la ora 11.

dar nu prea am avut clienți. În patru ore am distribuit doar 35 de certificate.

De masa lungă se apropie un cetățean. Prezintă buletinul, semnază în listă și primește certificatele de proprietate. Le privește pe o parte și pe alta, apoi zice:

— La ce-or fi bune?

Președintele centrului îi dă o foaie tipărită ce se intitulază „Ce trebuie să știți despre certificatele de proprietate”, din care spicim: „În condițiile prevăzute de Legea privatizării și de Statutul cadru al Fondurilor Proprietății Private, puteți opta pentru: a) Schimbarea certificatelor pe acțiuni ale societăților comerciale care se înființează; b) Cumpărarea de acțiuni ale societăților comerciale care sînt puse în vânzare de Fondul Proprietății de Stat; c) Păstrarea certificatelor la Fondurile Proprietății Private și transformarea lor în acțiuni la aceste fonduri.

TRAIAN BONDOR



În ultima perioadă de timp, strada Mihai Eminescu, din municipiul Deva, a devenit parcare pentru mașinile societăților comerciale.

Pe lungă vreme, unii conducători auto, ca cel al autotrăierului 31-110-4690, aparținînd D.I.D. — R.A., dimineața, în jurul orei 7, reușise să inverzească fiola alcoolscop.

Foto PAVEL LAZA

Ura pe zi

— Cum ceri mina fiicei mele, cînd știi că ești plin de datorii?

— Cunoașteți altă soluție?!

LUMEA TREBUE

SA ȘTIE

Nu doar un moft!

Organele de control cu diferite atribuții și specializări sancționează drăstie și seot din vânzare, atunci cînd întîlnesc, cafeaua solubilă „Amigo”, de fabricație braziliană, care nu are inserse pe ambalaj data de fabricație și durata de garanție. Este bine să se știe că intransigența organelor de control nu este un simplu moft, și că ceea ce face ele în asemenea cazuri este strict în interesul consumatorului. Cofeina dintr-o cafea cu termenul de garanție depășit poate intra în organismul uman în cele mai neașteptate și imprevizibile combinații, punîndu-l pe acesta în pericol.

De ce cafeaua „Amigo”? Contactați de Oficiul de Stat pentru Calitate, funcționari autorizați din cadrul Ambasadei Braziliei

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

FLASH!

COMERTUL HUNEDOAREAN. Acesta este titlul publicației bilunare de informare economică editată de Camera de Comerț și Industrie a județului Hunedoara. Publicația, care se găsește de vânzare la chioșcurile de difuzare din Deva și Hunedoara ale S.C. „Cuvîntul Liber” S.A. cuprinde noștăți în legătură, oferte de afaceri, infor-

mații despre tîrguri și expoziții, cursul valutar ș.a. (N.T.)

CAI DIN FAȚA SPITALULUI. Peisajul orașelor este întregit, în ultima perioadă de timp, de nenumărate curiozități. Nu mai departe, duminică, 81 mai, în jurul orei 20,30, în fața Spitalului din Deva, doi cal „coscau” larba pe nerușitate. Alături, la vreo 20 de metri, o căruță cu copertină stătea în expectativă. Să tindem oare spre medlevitate? Și posibil orice. (G.P.)

EDILITAR. Se toarnă covor asfaltic pe trotuarele Eu-

levardului Libertății din Deva, operațiune ce va continua pe alte străzi ale municipiului, unde starea trotuarelor o reclamă. Semne bune. Nollé autoritățile municipale par decise să treacă la înfăptuirea promisiunilor din campania electorală. Pe străzi se continuă înprospătarea marcașelor. Să așteptăm să se impregneze bine vopseaua în asfalt, înainte de a călca benzile. (I.G.)

CURSA RAPIDĂ S.C. „Coratrans” S.A. Deva a reluat, la solicitarea călătorilor, cursa rapidă Deva — Cluj-Napoca. Plecarea din Deva — 5,30 sosirea

la Cluj — 9,56. La întoarcere plecarea la 15,30, sosirea la Deva — 19,56. Atît la ducere cît și la întoarcere autobuzul oprește la Simeria, Orăștie, Alba Iulia, Aiud Turda. (Gh. I. N.)

IN ATENȚIE. În scopul furnizării unor date concrete membrilor săi, Camera de Comerț și Industrie a județului se ocupă de constituirea unei bînci de date cu furnizorii interni și externi precum și cu beneficiarii potențiali. (E.S.)

FLASH!

FAX

MOSCOVA. În ultima perioadă s-au înmulțit declarațiile pe care fostul președinte al U.R.S.S., M. Gorbaciov, le face peste hotare și în Rusia și care se referă la situația internă a țării, la derularea reformelor economice, problemele organizării de stat. Aceste afirmații și prognoze au început să depășească limitele competenței fostului președinte, spune într-o declarație a purtătorului de cuvînt al președintelui Federației Ruse, difuzată de agenția ITAR-TASS. Se arată că intervențiile lui M. Gorbaciov, care timp de șase ani nu a avut curajul să treacă la reformele economice, capătă tot mai mult un ton moralizator la adresa guvernului și președintelui, ce întreprind acțiuni reale în direcția reformării statului.

În plus, unele dintre ultimele declarații ale lui M. Gorbaciov nu pot fi apreciate decît ca o încercare de escaladare a tensiunilor politice, de destabilizare a situației social-politice din țară, se afirmă în document.

BUDAPESTA. În cazul în care va fi adoptată o hotărîre privind o intervenție militară, sub egida O.N.U., în evenimentele iugoslave, militarii unguri nu vor participa la ea — a declarat ministrul apărării al Ungariei la o conferință de presă organizată la Budapeșta. El a subliniat, totodată, că o serie de unități militare acordă o atenție sporită graniței de sud a țării și se află în „stadiul cores-punzător al pregătirii de luptă”. Totuși, este necesar să se remarce că Iugoslavia nu amenință Ungaria, iar luptele care au loc acolo nu sînt îndreptate împotriva țării sale — relatează agenția ITAR-TASS.

S.C. ALDEXIM S.R.L. CLUJ-NAPOCA

cu depozit în Deva str. Spitalului, nr. 17 VINDE EN-GROS și EN-DETAILLE

- ciocolată
 - acadele
 - țigări
 - sucuri
 - cafea
 - diverse
- la cele mai avantajoase prețuri.

PARCUL EROILOR

(Urmare din pag. 1)

asa, incet-incet, copaceii se inmulteau si cresteau ingrijiti de elevi, pina in anul 1945. Printre cei 14 ostasi cazuti pe frontul de Est si de Vest, amintim pe: Murla Dreglici si Dreglici Petru cazuti in luptele de la Sevastopol, David Petru, Ionel Iulian, cazuti in luptele din Caucaz, apoi Dreglici Ianus ce s-a jertfit la Iasi in anul 1944, Gheorghulesc Precup si Hernea Mihai, eroii de la Turda si Uloara de Sus, in luptele pentru eliberarea Ardealului de Nord din toamna anului 1944.

Tot spre cinstirea jertfelor supreme a acestor eroi, in anul 1945, s-a ridicat in fața scolii primarie din sat o troiță din trunchiuri de mestecan, in fața căreia se făceau slujbe religioase de pomenire și cinstire a memoriei celor rămași pe câmpurile de luptă.

ze, ridicate de familiile dispăruților, în fața caselor, la răscrucea ulițelor, la capătul holdelor, purtând inscripții privind datele în memoria cărora au fost ridicate, vrsta, cînd, unde și cum au căzut în lupte.

Trecătorii pot vedea, înainte de intrarea în gara Pui, între linia ferată și șoseaua națională, (în sensul Simeria - Petroșani), locul în care a fost amenajat de către elevii de atunci al școlii primare din Galați parcul eroilor. În ciuda distrugerii unei părți a terenului ca urmare a extinderii șoselei și a vicisitudinilor naturii, au rezistat pînă acum cîteva sălcii ale căror crengi bătrîne și plîngătoare ating simbolice pămîntul pe care l-au iubit - pămîntul strămoșesc.

Am scris aceste rînduri ca să amintim urmașilor bravalorii eroi, școlii și blisericii din satul Galați, Primăriei din comuna Pui, că există o datorie patriotică, morală și creștinească, pentru reamenajarea acestui par, pe măsura faptelor de arme, a vitejiei și eroismului dus pînă la jertfa supremă a acestor tineri călătoreni.

Eternă și binecuvîntată să le rămîndă amintirea.

Obiective prioritare de-a lungul unui an

Adunarea generală a Camerei de Comerț și Industrie a județului Hunedoara a constituit un prilej de analiză a activității proprii în perioada mai 1991 - mai 1992, de dialog cu și între reprezentanții ai agenților economici din județ, care au răspuns invitației firmei. S-a arătat că, potrivit Decretului-lege nr. 139/1990 și statutului propriu, Camera acționează pentru sprijinirea dezvoltării activităților comerciale și industriale ale agenților economici, facilitează contactele de afaceri între aceștia și parteneri din țară și străinătate, oferind servicii pe linia organizării și constituirii societăților comerciale, înmatriculării comercianților, a formării și perfecționării profesionale, a informării și documentării juridice și economice.

Obiectivele prioritare ale Camerei de Comerț și Industrie, în perioada de referință, au fost: sprijinirea agenților economici în constituirea societăților comerciale, înmatriculării acestora și privatizarea societăților comerciale cu capital de stat, sprijinirea activității comercianților și industriașilor, specializarea profesională a membrilor, asigurarea și dezvoltarea activității de informare și documentare comercială și juridică.

Prin Departamentul Consultanță-Reprezentare al

Camerei, au fost întocmite 405 contracte de societate și 365 statute, încasîndu-se suma de 880 mii lei, 707 dolari și 277 DM. Într-un număr de 262 dosare, Camera a acordat asistență de specialitate și reprezentare completă, începînd cu întocmirea actelor de constituire, autentificarea acestora, susținerea la instanță și înmatriculare. Începînd cu luna mai a.c. Camera asigură, de asemenea, serviciile legate de publicarea documentației de constitu-

man's și Tibilleti (pentru mori și utilaje de morărit și panificație), cu firma franceză Auvergne Service Agricole (pentru mașini agricole), cu firma italiană Bruno Marani (pentru mori cu valțuri).

Au fost organizate misiuni economice în străinătate, pentru ca agenții economici să cunoască la ei acasă exportatorii străini: în Thailanda, în care a participat UMIROM - S.A. Petroșani, în Italia, la care au participat „Favior” S.A. Orăștie, Stil

similare din țară, a fost popularizat calendarul tirgurilor și expozițiilor internaționale.

Cu sprijinul Camerei de Comerț și Industrie, diferiți agenți economici cum sint Metalotex S.A. Deva, Naghi & Zsok, Contapex S.R.L. Deva, Transcomimpex Nada S.R.L. Deva, Arta Tricotaje S.R.L. Hunedoara, Stil S.A. Vulcan, Leopard Serv Com S.R.L. Deva - au fost prezenți la Tîrgul Internațional București 1991.

În scopul realizării de întîlniri cu parteneri externi, s-a asigurat corespunzător, în trei limbi de circulație internațională, cu Elveția, Olanda, Anglia, Suedia, Norvegia, Finlanda, Ungaria, Polonia, Italia, Turcia, Grecia, S.U.A., Canada, Africa de Sud, Thailanda, Algeria, Liban ș.a. Pentru facilitarea contactelor directe s-au eliberat recomandări pentru obținerea de vize și pașapoarte de servicii.

Pentru a veni în sprijinul comercianților, au fost eliberate certificate de origine pentru a atesta țara producătoare a mărfurilor respective și declarații vamale pentru mostre, s-au intermediat 649 licențe de import-export, s-a efectuat înmatricularea comercianților la Departamentul comerțului exterior pentru 145 de societăți.

A consemnat ESTERA SINA

Camera de Comerț și Industrie

re sau modificarea statutului la Monitorul Oficial al României, pentru a scuti agenții economici de drumuri și timp consumat inutil.

Societățile comerciale cu capital străin constituite în județul Hunedoara au beneficiat de aceeași operativitate și promptitudine din partea Camerei de Comerț, reușind astfel să se constituie 25 de societăți comerciale, ceea ce reprezintă 55 la sută din totalul societăților mixte din județ.

În ceea ce privește sprijinirea activității comercianților și industriașilor, este important de arătat că în Deva s-au organizat mai multe întîlniri de afaceri cu parteneri străini și anume: cu Golden

S.A. Vulcan, Matex S.A. Deva, Comtourinex S.R.L. Simeria, J.J.P. International S.R.L. Deva, precum și asociația familială Torshion din Hunedoara; în Ungaria, cu participarea U.J.C.M. SOCOM „Mureșul” Deva, U.J.C.C., Stil S.A. Vulcan, Plastor S.A. și Fares S.A. Orăștie, Ploscaru S.N.C. Petroșani; în Ceho-Slovația, la care au participat I.C.S. Hunedoara, Coratrans S.A. Deva, Fabrica „Zarand” Brad, „Macon” S.A. Deva.

Organizarea de expoziții de prezentare și participarea la tîrguri și expoziții interne sau internaționale s-au aflat în atenția Camerei. Au fost popularizate acțiunile în domeniul tîrgurilor și expozițiilor interne organizate de firme

AFLĂM DE LA CAMERA DE COMERT ȘI INDUSTRIE

În perioada 19-20 iunie a.c. va avea loc la

DEBREȚIN o întîlnire de afaceri între agenții economici din România, Ungaria, Ceho-Slovația, R.F. Iugoslavia și Ucraina.

Taxa de participare

este de 24.900 lei, incluzînd cazarea și masa pe această perioadă.

Informații la Camera de Comerț și Industrie Hunedoara-Deva, la telefoanele 12924; 14865.

(Urmare din pag. 1)

Nu doar un moft!

la București au informat partea română, în 14 mai a.c., că pentru cafeaua care are inscripționat pe ambalaj o singură dată, aceasta trebuie completată potrivit prevederilor Legii 12/1990, de către importator, cu o etichetă cu marfa firmei producă-

toare și termenul de valabilitate al mărfii, care decurge de la data fabricației. Cu același prilej, partea braziliană a asigurat partea română că, începînd cu data de 15 aprilie 1992, producătorul

brazilian de cafea solubilă „Amigo” va inscripționa produsele exportate în România cu data de fabricație și termenul de valabilitate, îndeplinind în felul acesta o cerință expresă a Decretului-Lege 886/21 octombrie 1989, cuprinzînd norme de bază instituite pentru alimente preambalate, și a Legii nr. 7087/11 septembrie 1990, a statului brazilian.

Vreme de mulți ani, de la diferite niveluri de răspundere și decizie a dirigit destinele comerțului socialist în județ. Le-a dirigit cum s-a priceput. Priceperea în ale comerțului era însă bine compensată prin priceperea de a construi relații personale în sferele înalte ale societății multilaterale dezvoltate. Și relațiile reprezentă un capital, nu? Personajul le construia cu abilitate și le întreținea, cu ce altceva decît cu temerile și peșcheșuri. Dar nu da din buzunarul său, fîți fără grijă. „Cantrii”, adică contribuabilii care lăsa să le scape din

falangele teribile de apucătoare o parte din veniturile pentru care nici cînd n-au tras în plug.

Recunoașteți personajul ?

nu „se lăsa” chiar pe gratis cu peșcheșuri. Le trebuiau favoruri, avantaje poziționale pe care „personajul” era cel mai în măsură să le facă.

ION CIOCLEI

În gardă!

● S.C. „Drulă și Morar” - Petroșani. În urma unui control efectuat în luna trecută la unitatea de mal sus, s-a constatat că pîinea fabricată s-a făcut fără îndeplinirea condițiilor legale - certificarea calității conform H.G. 545/1991. Societății în cauză i s-a aplicat o amendă de 30.000 lei.

● S.C. „Disco-Bar Servicii” S.R.L. Petroșani. A desfășurat în local lichior de ciocolată preparat fără rețetă, aprobat de controlul calității produselor, alcoolul folosit în prepararea băuturii neputînd fi justificat prin acte de proveniență. Tot la această unitate s-au efectuat plăți în numere peste plafonul stabilit de lege. Unitatea de față fiind controlată anterior, constatîndu-se a baterii, amenzile în sumă de 270.000 lei au fost

aplicate pe societate, confiscîndu-se, totodată, contravaloarea produselor puse în vânzare fără documente legale.

● Ca la piață. O verificare spontană efectuată în piața Orăștie, în 23 mai, a scos în evidență mai multe aspecte care contravin legalității - vânzarea ambulantă în alte locuri decît cele autorizate de primărie sau prefecturii, existența documentelor de proveniență, plata în numerar peste plafonul legal. Printre cei surprinși în flagrant se numără: Stoică Lăzar, de la „Comfricom” S.R.L. Orăștie, amendă 30.000 lei. Fărcaș Emil - S.C. „Fărcaș”, cu sediul în Cluj, amendă 30.000 lei, Dan Vasile - firma „Braneti” SRL Alba, amendă 10.000 lei.

CONCURSUL

Numar	Societate	Puncte	Clasament
1.	SPORTUL (15)	30 8 8 14 29-41	21 (-6)
- DACIA U. (11)	30 11 7 12 31-33	29 (-1)	
2.	F.C. FARUL (13)	30 12 4 14 32-36	28 (-3)
- F.C. BRAȘOV (7)	30 12 7 11 49-43	31 (+1)	
3.	U. CRAIOVA (4)	30 11 11 8 30-20	33 (+3)
- STEAUA (2)	30 18 8 4 54-21	44 (+14)	
4.	AVELLINO (20)	36 8 13 15 32-49	29 (-7)
- CESENA (11)	36 9 16 11 34-30	34 (-2)	
5.	BOLOGNA (10)	36 12 11 13 36-39	35 (-1)
- ANCONA (3)	36 12 20 4 35-24	44 (+8)	
6.	BRESCIA (1)	36 13 20 3 48-28	46 (+10)
- PISA (6)	36 11 15 10 39-33	37 (+1)	

Concursul din 7 iunie

7.	COSENZA (5)	36 12 16 8 36-35	40 (+4)
- PALERMO (15)	36 10 13 13 40-40	33 (-3)	
8.	LUCCHESE (8)	36 8 20 8 33-32	36 (0)
- VENEZIA (16)	36 6 20 10 29-34	32 (-4)	
9.	MESSINA (17)	36 10 12 14 29-35	32 (-4)
- CASERTANA (18)	36 7 18 11 29-39	32 (-4)	
10.	PADOVA (12)	36 8 18 10 28-30	34 (-2)
- PIACENZA (9)	36 11 13 12 36-37	35 (-1)	
11.	REGGIANA (7)	36 11 15 10 33-31	37 (+1)
- LECCE (13)	36 11 12 13 34-38	34 (-2)	
12.	TARANTO (19)	36 7 17 12 23-33	31 (-5)
- PESCARA (2)	36 15 15 6 56-40	45 (+9)	
13.	UDINESE (4)	36 11 18 7 38-33	40 (+4)
- MODENA (14)	36 10 14 12 31-37	31 (-2)	

Pentru a promova în „A”, gazdele au neapărat nevoie de victorie, dar sicilienii, printr-un meci egal, și-ar putea asigura rămîinerea în divizia secundă.

Pronostic: 1. x.

Partida converge spre un „x” solist, dar venzenliș ar putea, totuși, să ciștige.

Pronostic: x, 2.

Egalul nu convine nici unei echipe, însă celălalt semn al dublei aparține, totuși, gazdelor.

Pronostic: 1. x.

Meclul fiind lipsit de miză, putem pune liniștiți un „x”.

Pronostic: x.

Văzîndu-se... salvați!, cei din Lecce vor putea „clup!” un punct la Reggiana, care... s-au inecat la mal cu promovarea.

Pronostic: x.

Gazdele jucînd la toamnă în „C”, las oapeții în „A”, partida este oarecum lipsită de miză. N-ar fi exclus, însă, ca Pescara să învingă.

Pronostic: x, 2.

Pentru a promova, gazdele trebuie neapărat să învingă, dar Modena s-ar putea să le-o facă...

Pronostic: 1. x.

Numar	Societate	Puncte	Clasament
7.	COSENZA (5)	36 12 16 8 36-35	40 (+4)
- PALERMO (15)	36 10 13 13 40-40	33 (-3)	
8.	LUCCHESE (8)	36 8 20 8 33-32	36 (0)
- VENEZIA (16)	36 6 20 10 29-34	32 (-4)	
9.	MESSINA (17)	36 10 12 14 29-35	32 (-4)
- CASERTANA (18)	36 7 18 11 29-39	32 (-4)	
10.	PADOVA (12)	36 8 18 10 28-30	34 (-2)
- PIACENZA (9)	36 11 13 12 36-37	35 (-1)	
11.	REGGIANA (7)	36 11 15 10 33-31	37 (+1)
- LECCE (13)	36 11 12 13 34-38	34 (-2)	
12.	TARANTO (19)	36 7 17 12 23-33	31 (-5)
- PESCARA (2)	36 15 15 6 56-40	45 (+9)	
13.	UDINESE (4)	36 11 18 7 38-33	40 (+4)
- MODENA (14)	36 10 14 12 31-37	31 (-2)	

In administrația de stat nu are ce căuta politica

P.J.P. s-a născut în Petroșani, la 8 iunie 1919. A urmat școala elementară și liceul în Vulcan, iar Facultatea de Drept a făcut-o în Capitală. Este căsătorit, soția fiind profesoară la liceul economic din oraș. Are un copil, elev la Liceul „Decebal” din Deva. Este cetățean al Simeriei din 1975. A candidat pentru postul de primar la alegerile din februarie a.e., ca independent și a fost ales în al doilea tur de scrutin.

RED.: Dle Jura, ați fost primar al Simeriei și înainte de alegerile locale. În prima lună a anului în curs ați fost schimbat însă. De ce?

P.J.P.: În ziarul d-voastră s-a publicat un comunicat al Prefecturii în care mi se aduceau niște acuze total neintemeiate. Adevărul este că mi s-a cerut să candidez pentru postul de primar pe lista Frontului Salvării Naționale. Am refuzat și din această pricină am fost schimbat din funcție.

RED.: Aveți în față numărul de azi (20 mai a.e.) al „Cuvintului liber”. Citiți frecvent ziarul nostru?

P.J.P.: Îmi încep ziua de muncă cu lectura cotidianului județean și țin să relev obiectivitatea cu care abordați problemele județului, ale oamenilor.

RED.: Vă punem o întrebare banală, dar necesară: Cu ce gânduri ați pornit la drum, în calitate de primar ales al Simeriei?

P.J.P.: Am foarte multe gânduri, dar unul le cuprinde pe toate: vreau

să realizăm autonomia orașului.

RED.: Autonomia localităților este prevăzută prin lege.

De vorbă cu dl PETRU JURA PAUN,
primarul orașului Simeria

P.J.P.: Da, însă ea trebuie realizată practic, altfel prevederea respectivă n-are nici o valoare.

RED.: De acord. Pe ce căi veți realiza autonomia Simeriei?

P.J.P.: Vom lua sub tutela primăriei activitatea de gospodărie comună, fabrica de piine, de industrializare a laptelui, comerțul și altele, astfel vom crea surse la bugetul orașului și nu vom sta cu mina întinsă la Deva.

RED.: Dle primar, la ora actuală, cea mai mare preocupare a primăriilor este aplicarea Legii fondului funciar. Cum se stă din acest punct de vedere, la Simeria?

P.J.P.: Eu consider că bine. Tot pământul a fost împărțit celor ce au dreptul.

S-au distribuit titlurile de proprietate în Bircea Mare și Simeria Veche, acțiunea fiind în stadiul de finalizare la Săulești, Simeria și Sîntandrei. La Uroi și Cărpiniș încă n-a început fiindcă nu avem suficienți specialiști. Dar toți oamenii știu care este pământul lor și pe care să-l lucreze.

RED.: Se lucrează pământul?

P.J.P.: Da. Avem o situație la zi — deși consiliul local n-are atribuții pe această linie — din care reiese că pînă acum s-au erbicidat 150 ha cu păioase, s-au însămîntat 550 ha cu porumb, 55 ha cu sfeclă, s-au plantat cartofii pe mai mult de 85 ha ș.a.

RED.: Ce alte preocupări are, în prezent, consiliul local?

P.J.P.: Sint foarte multe, dar am să punctez doar câteva. Vom finaliza în scurt timp introducerea gazului metan în apartamentele din blocuri și vom trece la etapa a II-a a introducerii gazului în case particulare. S-au constituit două asociații ale celor ce vor să-și construiască apartamente, terenul necesar noilor blocuri fiind deja concesionat. Am acordat 36 de locuri de casă.

RED.: Străzile Simeriei cum sînt?

P.J.P.: Mizerabile, le circim mereu, căci n-avem bani pentru a le pune la punct cum trebuie. Ne preocupăm, de asemenea, pregătirea pentru iarna viitoare, problema ce o vom analiza în următoarea ședință de consiliu. Vrem să revitalizăm activitatea căminelor culturale care, în prezent, este aproape moartă. Ne preocupăm organizarea vieții tineretului, amenajarea punctelor turistice ș.a. Am punctat doar câteva dintre strădaniile actuale ale consiliului local, dacă ar fi să le înșir pe toate v-ar lua foarte mult spațiu de ziar.

RED.: Să lăsăm atunci pe altădată, căci, fără indoială, „Cuvintul liber” vă va mai aborda fiindcă sînteți un interlocutor foarte agreabil. Cu ce credeți că ar trebui să încheiem acest interviu?

P.J.P.: Avem, consiliile locale alese în februarie a.e., un rol foarte important în redresarea și progresul țării. După părerea mea, în administrația de stat politica n-are ce căuta, singura politică fiind interesul oamenilor, al localității. Este ceea ce ne străduim să realizăm la Simeria. Și vom reuși.
TRAIAN BONDOR,
GIL. I. NEGREA

U.R.U.M.F. ALBA IULIA

str. Micușin, nr. 9,

telefoane 968/27765, 27666, 27632

Execută pentru persoane fizice și societăți comerciale, pe bază de comandă fermă sau cerere depusă la Biroul Producție, următoarele:

- tonete vînzare stradală rabatabile și demontabile la prețul de 24 316 lei/buc.;
- caroserii metalice pentru camioane, camioane și remorci la prețuri foarte avantajoase (ex.: caroserie camion 10 to — 380 — 400 000 lei/buc).

La cerere executăm și coviltire cu prelată sau scindura clientului. (659)

S.C. „SIDERMET” S.A. CĂLAN

ANUNȚĂ

În data de 30 iunie 1992, ora 9, la sediul S.C. „SIDERMET” S.A. CĂLAN, str. Furnalistului, nr. 17, județul Hunedoara, va avea loc licitația pentru elaborare studii de fezabilitate privind utilizarea instalațiilor existente de coș brichete și fluidizare, în scopul fabricării de mangal, respectiv cărbune activ.

Vizionarea instalațiilor, a temelor oferite și alte informații, la sediu, zilnic între 7—15, sau la telefon 957/30141.

Prețul maximal oferit este de 300 000 de lei pentru instalația fabricare mangal și 200 000 lei pentru instalația fabricare cărbune activ.

Termenul de întocmire a studiilor — 2 luni de la contractare. (633)

JANDARMERIA — VEGHE PERMANENTĂ LA VIATA NOASTRĂ

● Un nou contingent pentru liniștea oamenilor. În aceste zile, la U.M. 0812 Orăștie s-a încheiat perioada de instrucție a unui nou contingent de jandarmi, care va fi repartizat în Capitală și în alte localități ale țării. Alături de organele de poliție, tinerii jandarmi, în frumoasele uniforme mozaice, vor întări echipajele care asigură paza, ordinea și liniștea cetățenilor țării.

● Instrucție, sport, cultură. Tinerii care își satisfac stagiul militar la respectiva unitate desfășoară, pe lângă activitatea militară specifică — instrucție și educație patriotică — și o serie de acțiuni sportive și culturale-artistice. Intrecerile de atletism, fotbal, volei, șah, organizate în zilele sărbătorilor de Paști, precum și cele din cursul lunii mai s-au bucurat de o largă participare și de apreciere din partea celor care au asistat la ele.

EFRACTIE

● Florin Volocaru, de 31 ani, din Brad, fără ocupație, a fost recent arestat de către poliția locală. Ce a făcut? În noaptea de 20 aprilie 1992 l-a venit năstrușnică idee de a da o lovitură prin efracție la locuința dnei Nicoleta Bălănescu, căreia l-a furat bunuri în valoare de 68 000 lei.

Sperăm că acum se călește pentru „Isprava” comisă, căci l s-a întocmit dosar penal pentru a da socoteală în fața instanței. (A.L.J.)

SECȚIA DRUMURI NAȚIONALE D E V A

str. Rindunicii, nr. 3/A, telefoane 13538, 13327
În conformitate cu legile în vigoare, delimitarea zonei de siguranță a drumurilor naționale, zonă care este în proprietatea Administrației Naționale a Drumurilor, se face după cum urmează:

- a) o zonă liberă de-a lungul drumurilor la o distanță de 1,5 m de la marginea exterioră a șanțului sau 1 m de la plantația rutieră pentru drumurile situate la nivelul terenului;
- b) 2 m de la piciorul taluzului pentru drumurile în rambleu;
- c) 3 m de la marginea de sus a taluzului pentru drumurile în debleu cu înălțimea sub 5 m și de 5 m pentru debleu cu înălțimea peste 5 m.

Față de cele de mai sus, foarte mulți dintre proprietarii terenurilor din apropierea drumurilor își însușesc ilegal zona drumului, plantația rutieră și iarba prin montarea de împrejmuiri în discordanță cu cele specificate anterior.

De asemenea, desfășurarea de activități comerciale sau prestări servicii în zona drumurilor și construirea de case sau alte obiective în această zonă este interzisă fără autorizarea scrisă emisă de Secția Drumuri Naționale Deva.

În acest sens, toate construcțiile și dispozitivele rămase neautorizate de către SDN Deva pînă la data de 1 august 1992 vor fi demolate și proprietarii acționați în judecată. (623)

S.E.P.P.L. (IFET) SEBEȘ

Prin fabrica de binale Blaj FABIN produce și livrează pentru piața internă și export, în condiții STAS sau la comandă:

- uși pentru interior și de intrare
- uși pentru garaj
- ferestre simple, cuplate, duble și termoizolante.

Se aplică reduceri de preț pînă la data de 30 iunie 1992.

Informații suplimentare se primesc la sediul unității din Sebeș, str. Șurianu, nr. 6, județul Alba, cod 2575 sau la telefoanele 967/32666, 32667, 11763, telex 36613, fax 967/32656 — 11796. (624)

O firmă de tradiție și prestigiu RESTAURANTUL „CORVINUL” HUNEDOARA

Firmă de tradiție și prestigiu în comerțul hunedorean, restaurantul „Corvinul” Hunedoara și-a dezvoltat și diversificat activitatea odată cu administrarea sa de către Societatea Comercială „CASINO” S.R.L., avînd ca patron pe dl Sever-Stefan Muzicaș, un lucrător cu vastă experiență în comerț, înecesechi în domeniul alimentației publice.

RESTAURANTUL „CORVINUL”

- Servire ireproșabilă, atmosferă plăcută, antren;
- Meniuri variate, însoțite de o gamă largă de băuturi;
- Specialitățile casei: „Mușchi à la Corvinul”, pizza „Napolitana”;
- Specialități italiene, spaghetti.

Se organizează, la cerere, nunți, botezuri, petreceri de familie, protocoale pentru agenții economici și societățile comerciale cu capital de stat și privat.

BARUL DE ZI

- Băuturi exotice, lichioruri diferite;
- Larg sortiment de răcoritoare: „Kiwi”, „Mango”, „Ananas”;
- Căfea filtru, căfea ness, preparate de bar.

VIDEODISCOTECA

Dotat cu antenă parabolică proprie, restaurantul „Corvinul” organizează programe de videodiscotecă, cu vizionarea programelor recepționate de pe sateliți: transmisiuni muzicale, spectacole și varietăți.

CLUBUL DE BRIDGE

Pasionaților acestui sport li se oferă un cadou plăcut de organizare a competițiilor la restaurantul „Corvinul”.



SOCIETATEA COMERCIALĂ
„CASINO”
S.R.L. — HUNEDOARA

MUZICAȘ SEVER ȘTEFAN
PATRON

HUNEDOARA — TELEFONUL
nr. 3, Fax nr. 17
telefon 957/30141

CONTACTAȚI-NE LA TELEFONUL 957/13777.

(655—3936)

Mica PUBLICITATE

VINZARI— CUMPARARI

• **VIND** jocuri pe televizor, game compatibile cu 1500 jocuri. Deva, telefon 24425. (3982)
 • **VIND** apartament 2 camere. Deva, bdul Decebal, bloc R, sc. B, ap. 16, etaj II. Informații după orele 17. (3981)
 • **VIND** camion Mercedes 3,5 t, autoturism Mercedes 280 benzină, M-461 Diesel. Deva, telefoane 17508, 25325. (4103)

• **SOCIETATE** comercială vinde en-gros țigări import — 5 sortimente, ness, cafea boabe și măcinată, palinka, sucuri la cutie, alte produse la prețuri care includ un adaos comercial minim. Telefon 956/17824, orele 8-13. (4125)

• **FIRMA** Globus SRL, Simeria, str. 1 Decembrie, bl. 104, vinde en-gros bere import. Relații la telefon 60111. (4146)

• **VIND** mașină înghețată și rulota. Cugir, telefon 967/51212. (4140)

• **VIND** microbuz Volkswagen Transporter benzină, stare excepțională, inseris în circulație, fabricație 1981, cutie viteze 43MW 320 Orăștie, telefon 42114. (4139)

• **VIND** microbuz Volkswagen Diesel. Deva, telefon 27479, orele 20-22. (4044)

• **VIND** dulap, canapea, vitrină cu dulap, negociazabil. Deva, telefon 25962. (4150)

• **VIND** mașină de cusut, vitrina cu oglindă, corpuri mobilă, corp birou. Deva, str. Liliacului, bl. 22, sc. A, ap. 8. (4145)

• **VIND** cadă baie din fontă. Deva, telefon 12704. (4149)

• **VIND** Mobra Hoinar, cauci, junta spână, cauciuc. Hunedoara, telefon 17127, orele 18-20. (4151)

• **VIND** casă, gaze. Deva, informații str. O. Densușeanu, nr. 2. (4152)

• **FIRMA „SANTA“** vinde convenabil Dacia 1300, simbăta și duminică. Deva, str. Braștetei (îngură stadion). (4154)

• **VIND** casă Băcia, informații Deva, telefon 30307, după ora 20. (4157)

• **VIND** acordeon Weltmeister 80 basl, aparat sudură, compresor pentru vopsit. Informații telefon 950/17337, familia Mleușan. (4156)

• **VIND** apartament 3 camere. Deva, telefon 15637, orele 8-15, 30-22. (4159)

• **VIND** casă, 4 camere, grădină. Deva, str. A. Vlăduț, 7, telefon 12307. (4155)

• **S.C. PHOENIX—PINEA** Orăștie oferă spre vânzare frigider 180 l, 2 ani garanție, preț 49 500 lei. Telefon 956/41997. (4158)

• **VIND** apartament 2 camere, bl. B.0, PRIM, apartament 4, Gojdu. Deva, str. Zamfirescu. (4166)

• **S.C. „MAGNET“** vinde televizoare color 85 800 lei, anvelope auto. Deva, telefon 20998, cartier Oituz, bl. 3, ap. 3. (4163)

• **VIND** video player „SAMSUNG“, nou. Brad, telefoane 55397, 50508, 51766. (4162)

• **CUMPAR** Volga, în stare bună. Telefon 956/61140, după ora 21. (4160)

• **VIND** sobă „Vesta“, emailată, stare foarte bună. Deva, telefon 12002. (4168)

• **VIND OLTICIT CLUB** R 11, 1400 km, preț 550 000 lei. Deva, telefon 26891. (4170)

• **S.C. TOPAZ SRL** Hunedoara oferă spre vânzare, en-gros, banane. Informații telefon 17982. (4187)

• **VIND** televizoare color, diagonala 36,59 cm, preț informativ 50-65 000 lei Hunedoara, telefon 17982. (3787)

• **VIND** rochie mireasă, marimea 44. Hunedoara, telefon 957/16576. (3492)

• **VIND** casă, gaze (str. Romanilor, nr. 41). Hunedoara, telefon 13490. (3193)

• **VIND** sufragerie „Luzor“ și mobilă veche, stil. Hunedoara, telefon 18798. (3494)

PIERDERI

• **PIERDUT** legitimăție handicapat, pe numele Boșca Maria. Se declară nulă.

• **PIERDUT** legitimăție serviciu eliberată de MEROPA S.A. Hunedoara pe numele Glăvan Mihal. Se declară nulă. (4144)

• **PIERDUT** adeverință de plată nr. 21899/15.05.1992, eliberată de COM-PPIL, S.A. Deva, pe numele Subăș Doina. O declar nulă. (4171)

DIVERSE

• **MEMBRU** Partidului Național Liberal din județul Hunedoara care doare să rămână alături de aliații lor firești, grupați în cadrul Convenției Democratice, conștinși fiind că PNL are de îndeplinit, prin importanța și tradiția sa în istoria modernă a României, un rol hotărâtor în continuarea evoluției democratice a țării. adresează un

A P E L

Către toate organizațiile, către toți membrii și simpatizanții PNL, să ni se alature și să sprijine acțiunile noastre, ce au drept scop legitimarea morală, restructurarea democratică a partidului și participarea în cadrul Convenției Democratice la alegerea parlamentare și prezidențiale. Vom folosi structura juridică ce aduce în viața politică a României formațiunea liberală PNL—CD (Partidul Național Liberal — Convenția Democratice) care reprezintă regruparea membrilor PNL, în scopul asigurării continuității și legitimității orientării liberale; atât de necesară României.

Sperăm ca toate organizațiile, membrii și simpatizanții PNL să înțeleagă imperativul istoriei și să ni se alature.

Semnează următorii membri ai PNL:

- Alexa Mircea inginer, Florea Cornel arhitect, Parfenie Maria avocat, Strău Nicolae medic, Stănescu Romeo medic, Popa Ileana jurist, Albu Aurel economist, Stoian Ioan inginer-minier, Crișan Doinei medic, Pop Adrian topograf-minier, Pleter Ioan maistru-mecanic, primar C.D., Cîmpănu Nicolae locuitor, Utleu Nicolae inspector, Andraș Mircea tehnician, Moraru Viorel medic, Beldean Petru inginer-minier, Munteanu Mircea inginer-siderurgist.

Informații la telefon 18081, PNL—Convenția Democratice, str. 1 Decembrie, nr. 30, Deva.

Deva — 3 iunie — 1992 (4167)

• **PROMOTIA** 1982 a Liceului de Construcții Deva anunță că întîlnirea de 10 ani va avea loc în data de 26 iunie. Inscrcrile pînă la 10 iunie. Telefoane utile: 14353, 15485, 15854. (4164)

• **CU** autorizația 6543/1992, eliberată de Prefectura județului Hunedoara, s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Crișan Horia, din satul Măgura, nr. 19, avînd ca obiect de activitate comercializarea mărfurilor alimentare, industriale, nealimentare, reparații auto, spălătorie auto, colectare sticle etc. (4161)

• **SE** caută firmă de construcții în vederea contractării unor lucrări de construcție a unui edificiu cu două nivele, total 500 mp, cu instalație de încălzire, în Deva. Perioada de execuție: 2 luni. Cel interesat pot trimite oferte privind condițiile și prețul, cu și fără materiale de construcție, înaintea datei de 12 iunie, la adresa: Simeria, str. Privighetorii, nr. 5. Pentru informații suplimentare: telefon 61140, după ora 21. (4160)

ÎNCHIRIERE

• **INCHIRIEZ** garaj, preț convenabil. Hunedoara, telefon 17680. (3489)

COMEMORARE

• **INDURERATE** gânduri, duiioase și triste amintiri, astăzi, 4 iunie, la împlinirea a șase luni de cînd port în suflet durerea despărțirii de neuitată și draga mea soție **ADRIANA URSA**. Nu te voi uita niciodată. Lacrimi și flori pe mormîntul tău. Dumnezeu să te odihnească. Comemorarea va avea loc sîmbătă, 6 iunie, ora 10, la Biserica Ortodoxă, str. Popa Șapea, Hunedoara. (3490)

DECESE

• **CU** adîncă durere în suflet, ce nu va fi ștearsă nicînd, părinții, soția, fiul, nora și nepoata anunță moartea fulgerătoare a celui care a fost

prof. IONEL STENCOANE

în vîrstă de 46 ani, un minunat om, soț, tată și bunice. Cereștia va avea loc astăzi, joi, orele 14, la imobilul nr. 50 din str. Rotarilor, Hunedoara. Dumnezeu să-l odihnească. Pe mormînt îl vom așeza lacrimi și flori. (4172)

• **CADRELE** didactice din Școala Generală Nr. 9 Hunedoara sînt alături de colega lor Stencoane Silvia, în aceste clipe de grea încercare preluate de pierderea soțului ei și colegului nostru **prof. IONEL STENCOANE**. (3480)

• **COLECTIVUL** Școlii Generale Nr. 12 Hunedoara regretă profund dispariția prematură a celui care a fost un bun coleg și profesor **IONEL-PETRU STENCOANE**. Sîntem alături de familia îndolată. (3491)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ELIS“ S.A. HUNEDOARA A N U N Ţ Ă

Persoanele care au comenzi la argintăria, argășitoria și vulcanizarea S.C. „Elis“ S.A. Hunedoara, din str. Ecaterina Varga nr. 3, sînt rugate să se prezinte în perioada 15 iunie — 15 iulie 1992, pentru a-și ridica produsele, întrucît aceste activități își încetează activitatea. (661)

C.L.C. AGRICOLĂ BRETEA S.A.

JUDEȚUL HUNEDOARA cu sediul în Bretea Strei **Vinde** prin licitație publică în ziua de 15 iunie 1992, la sediul societății, următoarele mijloace fixe disponibile:

- **încărcător** frontal — VOLLA L 34 — cu numai 200 ore funcționare;
- **combină** recoltat porumb știuleți **C 3 P**
- **alte mijloace fixe.**

Lista completă se află afișată la sediul unității. Informații la telefon 957/61195. (626)

S.C. „PAL“ S.A. BRĂILA

Oferă spre vânzare la prețuri avantajoase următoarele sortimente de chibrituri:

- **cutii** de 38 bețe — 2,83 lei/buc.
- **cutii** de 50 bețe — 3,43 lei/buc.
- **cutii** menaj (cca. 700 bețe) — 23,00 lei/buc.

Față de livrările anterioare, prețurile au fost reduse cu 9 la sută, obligîndu-ne să suportăm taxa de transport pînă la stația C.F.R. care vă deservește.

Relații suplimentare la telefon 94/637444, interioare 123, sau 140 — serviciul desfacere. (628)



str. Incoronării, nr. 41 B ALBA IULIA

SOCIETATE DE ASIGURARI

Inițiază un sistem de intrajutorare financiară prin mandat poștal. Trimiteți suma de 2 000 de lei la adresa S.C. „MALIV“ S.R.L. Alba Iulia, cont 402303036422 — Bankcoop Alba și în aproximativ 45 de zile veți cîștiga suma de 6 400 de lei.

Așteptăm să vă bucurați de prestațiile noastre! (639)

ȘCOALA GENERALĂ NR. 4 DEVA

Organizează testarea elevilor din municipiul Deva care dorește să urmeze cursuri intensive de învățare a limbilor moderne

- **luni**, 8.VI, ora 12, clasa a V-a, l. engleză
- **marți** 9.VI, ora 11, clasa a II-a, l. germană, l. engleză.

Acese clase vor funcționa cu program de dimineață.

Înscrierile se fac la secretariatul școlii pînă luni, ora 10. Informații la telefonul 27434.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ASVIL“ S.A. LUPENI

Organizează în data de 5 iunie 1992, ora 11, la sediul firmei din orașul Lupeni, str. Vizcozei, nr. 1, acțiunea de lansare a noilor agenți de spălare lichizi marca „VIL“.

Acțiunea este deschisă tuturor societăților comerciale cu capital de stat sau privat, unităților militare, unităților bugetare, regiilor autonome consumatoare sau care desfac en-gros sau cu amănuntul detergenți. (663)

REGIA AUTONOMĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ DEVA

ORGANIZEAZĂ în data de 18 iunie 1992, ora 15, la sediul regiei din Deva, str. Libertății nr. 6

LICITAȚIE PUBLICĂ

în scopul vânzării blocului din localitatea GRIND.

Documentația cu privire la obiectul licitației se ridică, **contra cost**, de la camerele 108—109.

GARANȚIA DE PARTICIPARE și actele doveditoare privind bonitatea sau garanția materială se depun pînă cel tîrziu în data de 15 iunie 1992, ora 14.30, prima la casieria unității, iar actele privind bonitatea, la secretarul comisiei. (662)

S.C. „CARMETAPLAST“ DEVA S.A. fost IPIC-CF Deva

Angajează temporar 1.06.1992 — 1.09.1992 următorul personal:

- **4 sudori** autogeni, etg. 2—4, salariul negociabil.

J/20/618/1991
 Cont: 307050601 B.C. Deva
REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:
 2700 Deva, str. 1 Decembrie, 35,
 județul Hunedoara
 Telefoane: 11275, 12157, 11269
 Telefon Tipografie 25904
 Fax: 18061



TIPARUL:
S.G. „POLIDAVA“ S.A.
 Deva, str. 22 Decembrie, 257
 Intreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.